

Нерпы Крошик и Шлиссик переселились в уличные бассейны

Разумовская Надежда Опубликовано 30 января 2024, 19:20

На время холодов они переезжали в теплое помещение



Фото: пресс-служба Водоканала

С приходом тепла в Петербург, балтийские нерпы Крошик и Шлиссик переселились в уличные бассейны. Видео публикует пресс-служба «Водоканала».

«Водные процедуры, активные игры в мяч и свежий воздух - не жизнь, а нерпячья сказка!», — прокомментировали в «Водоканале».



Животных [переселяли](#) в зимние квартиры предприятия после новогодних праздников.

Как рассказали в «Фонде друзей балтийской нерпы», Крошик и Шлиссик с честью выдержали новогодние морозы: жили они всё это время в уличном бассейне. «Грелись в воде и две недели практически не вылезали на сушу. За это время Крошик и Шлиссик порядком устали, так как на плаву им не удавалось хорошо выспаться, -

объяснили специалисты вынужденное переселение. - И все-таки подзамерзли.

Шлиссик вообще стал примерзать пузом ко льду и утратил там часть шерсти. Поэтому мы забрали толстячков во внутренние помещения на отдых».

Курортный район